
26-4/2007. 
 
 

JEGYZİKÖNYV 
 
 
Készült: 2007. május 30-án     16 órakor a jánossomorjai Polgármesteri Hivatal üléstermében 
megtartott önkormányzati képviselı-testületi ülésrıl. 
 
 
Jelen vannak:   Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), valamint 
    - Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - Kisalföld Szerkesztıség munkatársa. 
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat. Megállapította, 
hogy a képviselı-testület határozatképes, 11  fı képviselı jelen van, (Luka János, Fazekas 
Imre munkahelyi elfoglaltsága, Lırincz György megyei rendezvényen való részvétel miatt 
nem tudnak részt venni, továbbá azt, hogy a kiküldött napirend módosítására nem tettek 
írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak.  
Szavazásra tette fel a kérdést, miszerint a napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal  elfogadta a napirendet (2. sz. melléklet). 
 
 
1./ Napirendi pont: 
 
- A 2007. évi költségvetési rendelet módosítása (3. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly:  Elmondta, hogy a korábbi években az elsı negyedév eltelte után nem 
került sor az adott  év költségvetési rendeletének módosítására. Ez évben azért szükséges, 
mivel az Állami Számvevıszék és a megbízott  könyvvizsgáló megállapításait a törvényi 
kötelezettségeknek megfelelıen át kell vezetni. Pl.:   a megállapítások között szerepel, hogy 
átadott pénzeszközt nem lehet betervezni. 
Felkérte Szabó Rudolfot, hogy ismertesse a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményét, 
javaslatát, mivel Luka János elnök nincs jelen.  
 
Szabó Rudolf: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megállapította, hogy a 2007. évi 
költségvetési rendelet módosítása csupán technikai kérdés. A bizottság javasolja a rendelet-
tervezetben foglaltak elfogadását. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazást rendelt 
el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal elfogadta és megalkotta a 10/2007. (V.31.) 
rendeletét Jánossomorja Város 2007. évi költségvetésének módosításáról, a 4. sz. melléklet 
szerint.   
 
 
2./ Napirendi pont: 



 
- Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról (5. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem, az esetleges kérdésekre szívesen válaszol. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Drobnitsch Tamást, a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnökét, ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta  a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolóban foglaltakat. Elmondta, hogy a 
feladat ellátása a bizottságuk munkájának a legjelentısebb részét teszi ki. Jelenleg ezt a 
feladatot a térségben a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társuláson belül látja el az 
önkormányzat.  Megállapítást nyert, hogy a korábbi évekhez hasonló problémák merülnek fel. 
A bizottság javasolja a képviselı-testület felé, hogy a kistérségen belül érje el azt, hogy a 
problémák megoldása érdekében Jánossomorja 4-5 napot kaphasson a jelenlegi két nap 
helyett. Ez azt jelentené, hogy a gyermekjóléti szolgálat dolgozója hetente 4-5 napot töltene 
Jánossomorján. A bizottság  Radics Kálmánné és Czinderné Hegedüs Éva, valamint a 
szociális osztályon dolgozók munkáját nagyra becsüli. A bizottság az anyagot sokoldalúnak, 
világosnak tartja, melyet elfogadásra javasol a képviselı-testület fele.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a véleményeket, hozzászólásokat.  
 
Bella Zsolt: Drobnitsch Tamás által elmondottakkal egyetért, hisz a beszámoló részletes, 
számokkal, tényekkel alátámasztott. Örül annak, hogy a kistérségi társulás jelezni kívánjuk, 
hogy a feladat  ellátásához Jánossomorja több napot szeretne. Jó lenne, ha ez megvalósulna.  
Véleménye szerint Radics Kálmánné rendkívül nehéz munkát végez, mindent megtesz, hogy a 
problémás gyerekek „látókörben” maradjanak, segíti a családokat.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Reméli, hogy a kistérségi társulás biztosítja azt, hogy Jánossomorja a 
feladat ellátásához több napot kapjon a társuláson belül.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A Polgármesteri Hivatal nevében megköszönte Radics 
Kálmánné munkáját, de valóban hatékonyabb volt a munka a társulás megalakulása elıtt. 
Ennek indoka az, hogy heti 5 napot dolgozott helyben a családgondozó. Megjegyezte, hogy 
Radics Kálmánné tevékenysége alatt eddig 3 gyámügyi elıadóval dolgozott már együtt. 
Köszöni türelmét, kitartását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 44/2007. (V.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete tudomásul veszi 
 a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót.  
 Felkéri egyúttal a jegyzıt arra, járjon el annak érdekében, hogy Jánossomorja  
 Város Önkormányzatánál  a gyermekjóléti feladatok ellátására minimum  



 heti 4 napban kerüljön sor.  
 
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı 
 
 Határidı: 2007. június 30., folyamatos  
 
 
3./ Napirendi pont: 
 
- A Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár vezetıi álláshelyére pályázat kiírása (6. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Nemes Csabát, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság megtárgyalta az elıterjesztésben 
foglaltakat. A bizottság a pályázati kiírás feltételeivel, megjelentetésével  egyetért, javasolja 
azt a képviselı-testület felé elfogadásra.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat, javaslatokat.  
 
Drobnitsch Tamás: Sajnálja, hogy a mai ülésen nem tudott részt venni Lırincz György 
képviselı, aki  jelenleg a Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár intézményvezetıje. A 
pályázati kiírás feltételein csodálkozik (személyre szabott), javasolta, hogy feltétel legyen az 
idegen nyelv minimum alapfokon való tudása (német vagy szlovák nyelvismeret).  
 
Dr. Kurunczi Károly: A közalkalmazotti törvény elıírja a pályázati kiírás, az alkalmaztatás  
kötelezı feltételeit. A német vagy szlovák nyelv alapfokon való ismerete elınyt élvezhet, de 
nem lehet feltétel a megbízáshoz.  
 
Nemes Csaba: A pályázati kiírás feltételeit nem a bizottság határozta meg. Amennyiben 
Drobnitsch Tamás ragaszkodik a német vagy szlovák nyelv alapfokon történı tudásához,  ezt 
nem tudja támogatni. Javasolja inkább az angol nyelv tudását, hisz véleménye szerint az angol 
nyelv tudására nagyobb szükség van.  
 
Bella Zsolt: Véleménye szerint a pályázati feltétel nem a jelenlegi intézményvezetıre lett 
meghatározva, a jogszabályi követelményeknek felel meg.  
 
Dr. Kurunczi Károly:  Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazásra tette 
fel elfogadásra Drobnitsch Tamás javaslatát, miszerint a pályázati kiírásban szerepeljen az, 
hogy  elınyt élvez az az pályázó, aki  német vagy szlovák nyelvet  alapfokon használ, beszél.  
 
A képviselı-testület 5 igen, és 6 ellenszavazattal nem fogadta el Drobnitsch Tamás javaslatát.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel az eredeti elıterjesztésben foglaltak elfogadását.  
 
A képviselı-testület 10 igen és 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 45/2007. (V.30.) Kt. határozat: 



 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról,  

hogy pályázatot ír ki a Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár intéz- 
ményvezetıi álláshelyének betöltésére.  
Az álláshely betöltésének feltételei: 
- szakirányú felsıfokú végzettség, 
- legalább 5 év szakmai gyakorlat, 
- pályázó szakmai életrajza, 
- intézmény vezetésére vonatkozó elképzelései, 
- diploma másolata, 
- erkölcsi bizonyítvány. 
Felkéri egyúttal a jegyzıt, hogy a pályázatot a megyei lapban (Kisalföld), 
továbbá az országos szakközlönyben jelentesse meg.  

 
Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  

 
 Határidı: 2007. augusztus 31.  
  
4./ Napirendi pont:  
 
- Ingatlanügy  
 - a 2409/22 hrsz.-ú ingatlan térítésmentes átvétele (7. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az elıterjesztésben szerepel, hogy a 2409/22 hrsz.-ú közút 
térítésmentes átadásáról van szó. Az ingatlan átvétele után közterületként lesz használva,  így 
a kialakításra kerülı ingatlanok közmővesítése is megoldódik.  
Felkérte Szabó Rudolfot, ismertesse a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatát.  
 
Szabó Rudolf: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság egyhangúlag javasolja a képviselı-testület 
felé a 2409/22 hrsz.-ú ingatlan térítésmentes átvételét közcélra.   
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Felhívta a figyelmet arra, hogy az elıterjesztésbıl kimaradt, 
hogy az út forgalomképtelen, így a 2409/22 hrsz.-ú  út átvételével a vagyonrendeletet is 
módosítani kell. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több javaslat. Szavazásra tette fel 
elfogadásra az elıterjesztésben foglaltakat a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslata 
alapján.  
 
A képviselı-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 46/2007. (V.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról,  
 hogy az Andrási Márta tulajdonában lévı 2409/22 hrsz.-ú területet 
 ingyenesen a tulajdonostól átveszi. Az út a Sipıcz I. u. folytatása,  

melynek feltáró szerepe van a Móricz Zs. u.-i ingatlanok végében tervezett  
lakóterület kialakításához. A tulajdonos az ingatlant közút céljára  
adja át az önkormányzatnak további hasznosításra. Egyben felkéri  
a jegyzıt, hogy a fenti hrsz.-ú út tekintetében készítse elı az önkor- 



mányzat érvényes vagyonrendeletének módosítását.  
 

Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
Határidı: 2007. június 30.  
 

 
5./ Napirendi pont:  
 
- Egyéb ügyek  
 
- Nyugat-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevétele tárgyában 
készített elıterjesztés (8.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A Nyugat-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi 
észrevételt tett  a jelenleg érvényben lévı 16/2006. (VIII.31.) rendelet, - mely az 
önkormányzat tulajdonában lévı lakások és egyéb helyiségek bérletérıl és elidegenítésérıl 
szól - 5. §. (1) bek. a.) pontjában szereplı feltétel miatt, így  az 5. §. (1) bek. a.) pontját 
hatályon kívül kell helyezni. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 11/2007. 
(V.31.) rendeletét, mely az önkormányzat tulajdonában lévı lakások és egyéb helyiségek 
bérletérıl és elidegenítésérıl szóló  16/2006. (VIII.31.) rendelet módosítása, a 9. sz. melléklet 
szerint.  
 
 
- Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás levele (10. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Halászi Nagyközség csatlakozni kíván a Mosonmagyaróvári Többcélú 
Kistérségi Társulás által biztosított  belsı ellenıri feladatok ellátásához. A társulási 
megállapodást e miatt módosítani kell.  Így a változást  minden kistérségi önkormányzatnak  
meg kell tárgyalnia, majd elfogadnia azt. Kérte a mellékletben foglaltak elfogadását. 
Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 47/2007. (V.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy hozzájárul a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás 
 Társulási Megállapodásának módosításához, tudomásul veszi, hogy kibıvül  
 Halászi Község belsı ellenırzési feladatainak 2008. január 1-tıl 
 történı ellátásával.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. június 4.  
 
- Seprıgép beszerzésének lehetısége (11. sz. melléklet)  
 



Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy az idei költségvetési rendeletben 3 MFt lett elkülönítve 
közterület tisztítása címen. A seprıgép a fıterek, parkolók, fıutcák tisztántartására lenne 
alkalmas. A szombathelyi kommunális gépkiállításon, vásáron részt vet, de sajnos a 3 MFt 
elkülönített összeg kevés a gépbeszerzéshez. Két kategóriájú gépre kért árajánlatot, fülkés és  
nyitott rendszerőre. Felkérte Szabó Rudolfot, ismertesse a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
javaslatát.  
 
Szabó Rudolf: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megvitatta mindkét ajánlatot. A bizottság 
az ár és a mőszaki paraméterek alapján a fülkés, nagyobb gépet javasolja megvásárlásra a 
képviselı-testületnek 9,5 MFt+ÁFA-s áron (Útkom Kft. ajánlata), 36 havi lízing 
bonyolítással.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megjegyezte, hogy a pénzügyi  bizottság ülésén felvetıdött a garancia 
kérdése, de azóta  email-on megérkezett a válasz. Véleménye szerint a fejlıdés elkerülhetetlen 
velejárója egy ilyen gép beszerzése.  
Kérte a véleményeket, javaslatokat.  
 
Wennesz József Károly: Ez a gépvásárlás komoly, fontos beruházás az önkormányzat 
számára, az utak, közterek tisztán tartása érdekében. Javasolja a nagyobb,  fülkés tisztítógép 
beszerzését, hisz védettebb, az idıjárásnak nincs  kitéve.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazásra tette 
fel a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatának elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 48/2007. (V.30.) Öt. sz. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 megvásárolja az ÚTKOM Kft.-tıl 1 db Bucher City Spinder típusú  

kompakt seprıgépet. 
A vételár 51900 CHF+Áfa, mely vételár kiegyenlítése a 32037350/05.03.  
számon jelzett nyíltvégő pénzügyi lízing (CHF alapú finanszírozás) alapján 
történik.  
A futamidı: 36 hónap, a vételárból a szerzıdéskötéskor 18684 CHF kerül 
kiegyenlítésre, mely 2.775.695,-Ft.  
A szállítási határidı: 12 hét eladó részérıl. Garancia 2 évben biztosított.   

 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. június 15., folyamatos 
 
 
- Törvényességi észrevétel /ivóvíz és csatornadíj rendelet/ (12. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi 
észrevételt tett a 3/2007. (III.1.) rendelettel kapcsolatban, mely jogszabálysértı rendelkezést 
tartalmaz. A lényege az, hogy a rendeletben kéttényezıs díjat nem lehet alkalmazni, ezért az 
alapdíjat meg kell szüntetni. A 2008. évre vonatkozó víz és csatornadíjat a jogszabály helyes 



értelmezésének megfelelıen kell majd megállapítani. Elfogadásra javasolta  a törvényességi 
észrevételben foglaltakat. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 49/2007. (V.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete tudomásul veszi a  
 Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal T-293/2007. számú törvé- 
 nyességi észrevételében foglaltakat.  
 2007. december 31-ig gondoskodik a 3/2007. (III.1.) rendelet módosításáról 
 - az ivóvíz- és csatornadíj mértékérıl -.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. december 31.  
 
- Jánossomorjai Fúvós Egyesület támogatási kérelme (13. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Szabó Rudolfot, hogy ismertesse a Pénzügyi és Gazdasági 
Bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Szabó Rudolf: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta a Jánossomorjai Fúvós 
Egyesület  támogatási kérelmében foglaltakat. A bizottság nem javasolja biztosítani a 
támogatási összeget (3:2 szavazati arányban azt elutasította), mivel  a  2007. évi 
költségvetésbe ez az összeg nem lett  betervezve. Megjegyezte, hogy a bizottságon belül 
Winkler László azt a javaslatot tette, hogy az egyesület kisebb létszámú küldöttséggel vegyen 
részt a rendezvényen, így a költségek is jelentısen csökkennének.    
 
Winkler László: Véleménye szerint a zenészek megérdemelnének támogatást, hisz a 
zeneiskolából kikerülı fiatalokat felkarolják, a zenekarban folytathatják tovább 
tevékenységüket, folyamatosan próbákat tartanak. 200 EFt támogatást javasol részükre.  
 
Wennesz József Károly: Valóban a költségvetés elfogadása után került benyújtásra a 
támogatási kérelem. A  tavalyi évben már szóban meghívást kapott a fúvószenekar  a 
rendezvényre. A fiatal zenészeket befogadja az egyesület, közösen vesznek részt a település 
rendezvényein, ott rendszeresen zenét szolgáltatnak.  A németországi  írásos  meghívóban a 
zenekart, a Német Kisebbségi Önkormányzat tagjait  és a meghívottak  feleségeit hívták meg. 
Az írásos meghívóban közölték azt is, hogy várják a JTV képviselıjét. Ismertette a 
programot. Ez évben az egyesület 250 EFt támogatásban részesül az önkormányzattól. Ez az 
összeg nem fedezi a németországi látogatást. A buszköltség 550.000,-Ft, melyhez 300.000,-Ft 
támogatást szeretnének kérni az önkormányzattól, hogy részt tudjanak venni a rendezvényen, 
Jánossomorját képviselve.  
 
Drobnitsch Tamás: Az utóbbi években sokat fejlıdött a zenekar, sok a fiatal zenész. A város 
hírnevének öregbítésérıl van szó, ezért javasolja a zenekar részére a 300.000,-Ft támogatás 
biztosítását. Kérte, hogy a látogatás után számoljanak be a testületnek a németországi 
fellépésrıl.  
 



Nemes Csaba: Ha a zenekarnak hiányzik a  300.000,-EFt az utazáshoz, akkor  ne menjenek ki 
Németországba. Szeretné tudni, hogy az útiköltségen kívül milyen költségei vannak az útnak? 
 
Wennesz József Károly: Maximum 35 fı venne  részt a rendezvényen a fenti összetétel 
szerint.  Az étkezés egy részét a vendéglátók vállalják,  a szállást teljes mértékben biztosítják. 
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság is megtárgyalta a kérelmet. A 
bizottság 3 igen, és 1 tartózkodás mellett 200 EFt támogatást javasol elfogadásra.  
 
Gotsch János: A programot İ is ismeri, hisz kapott meghívót. Örült volna annak, ha a mai 
ülésen részt vesz a Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Wally János. Szeretné tudni, 
hogy a zenekart kik kísérik még, hány éjszakát töltenek ott.  
 
Wennesz József Károly: A meghívásra a zenekar tagjai feleségestıl, férjestıl vesznek részt, 1 
éjszakát töltenek kint.  
 
Gotsch János: Információi szerint a kint élı idıs emberek vállalták magukra a meghívottak 
ellátását.  
 
Balsay Sándor: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta a kérelmet. Nem értenek egyet 
azzal, hogy a költségvetés elfogadása után utólagosan kerüljön beadásra támogatási kérelem 
úgy, hogy kész tények elé állítja a kérelmezı a képviselı-testületet, ugyanis az utazás már 
tulajdonképpen megszervezésre került. A jövıben minden támogatási igény kerüljön 
beépítésre a költségvetésbe. Ennek ellenére javaslata, hogy ne mondják vissza az utazást, de 
csak 200 EFt támogatást javasol elfogadásra a fúvószenekarnak.  
 
Bella Zsolt: Azt tudja, hogy a fúvószenekar rendszeresen részt vesz a városi rendezvényeken. 
Ha idıben tudták a németországi meghívásukat, a költségvetés készítésekor kellett volna az 
idényüket jelezni.  
 
Wennesz József Károly: A meghívásról elvben tudtak, de a zenekari meghívás csak 2007. 
évben érkezett.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzat is kapott meghívót, de költségkímélés miatt azon nem 
veszünk részt.  
 
Wennesz József Károly: Itt még nem volt korábban a zenekar, de a rendezvény keretén belül 
lesz az ottani búcsú, továbbá emléktábla elhelyezését is tervezik.  
 
Gotsch János: Javaslata az, hogy vegyen részt a rendezvényen a JTV, továbbá a német 
kisebbségi  önkormányzatot képviselje néhány személy, a zenekar részérıl 2-3 fı vegyen 
részt.  
 
Nemes Csaba: Ezt az egész meghívást udvariasan vissza lehetett volna utasítani.  
 
Szabó Rudolf: Ugyanaz a véleménye, mint Gotsch Jánosnak, kis létszámú  legyen  a 
küldöttség.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság, Balsay 
Sándor és Winkler László egybehangzó módosító indítványát, miszerint a Jánossomorjai 



Fúvós Egyesület németországi látogatásához az önkormányzat 200 EFt támogatást 
biztosítson.  
 
Wennesz József Károly érintettsége miatt nem vett részt a szavazásban.  
 
A képviselı-testület 6 igen, és 4 ellenszavazattal (Wennesz József Károly nem vett részt a 
szavazásban) az alábbi határozatot hozta: 
 
 50/2007. (V.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról,  
 hogy a 2007. évi költségvetésének általános tartaléka terhére 200 EFt 
 támogatásban részesíti a Jánossomorjai Fúvós Egyesületet a Német- 
 országban történı fellépésükhöz. Felkéri a jegyzıt, hogy az egyesülettel 
 a támogatási szerzıdést kösse meg. Az egyesület a támogatásról leg- 
 késıbb 2008. január 31-ig köteles elszámolni. 
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. december 31.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy az interneten már olvasható az, hogy a 3 útpályázat 
közül az egyik pályázat nyert, a Fehérkereszt utca felújításához 7 MFt támogatásban részesül 
az önkormányzat. Sajnos a CÉDE pályázat keretében nem nyert támogatást az önkormányzat 
a Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár felújításához. A térségfejlesztési tanács kiemelt 
projektként befogadta az ivóvízbázis kiváltását, itt még várni kell a Kormány végsı döntésére. 
95 %-os lenne az EU-s támogatás, a beruházás 5 %-át kellene csak az önkormányzatnak 
biztosítani.  Elkészült a Klafszky K. tagiskola új tornatermének kiviteli terve, ezt a beruházást 
meg kell valósítani az iskola átszervezése miatt.  
Megkérdezte van-e közérdekő kérdés, észrevétel.  
 
Wennesz József Károly: Kérdése a jánossomorjai kavicsbánya léte. A helyi horgász 
egyesületnek van-e itt jogosultsága horgászni. Nincs elhelyezve tiltó tábla, sok nem helybeli 
horgászt is látni lehet.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Jánossomorja Város Önkormányzatáé ez a hasznosításra váró tó. 
Szeptemberig megvalósul a befektetı szerint a strand kialakítása. Ezzel párhuzamosan 
elkészült egy együttmőködési megállapodás a horgászegyesülettel, hogy tagjai biztosítják a 
rendet és felügyelik a tó környékét. Új haltelepítésrıl szó sem lehet.  
 
Drobnitsch Tamás: Több alkalommal felvetette azt, hogy a képviselı-testület tagjai együtt 
járják végig a várost, végezzenek egy mindenre kiterjedı szemlét. Ezután lehetnének ötletek a 
város szebbítése érdekében. Úgy történne, mint ahogy most a képviselı-testület tagjai 
megtekintették az ülés elıtt a készülı szabadidıparkot. További észrevétele, hogy valóban mi 
lesz a kavicsbánya sorsa? Mikor lesz belıle strand? Hiányoznak talán a szakhatósági 
hozzájárulások?  
A Tsz. tulajdonát képezi jelenleg a 2217 hrsz.-ú út, mely bekötıút. A Tsz végleges 
felszámolásához kellene, hogy a terület külterületbıl belterületbe vonásra kerüljön a rendezési 
terv módosításával, ugyanis akkor hasznosítható lenne. A Jánossomorjai Sportegyesület 
elnökeként szeretne egy-két dolgot ismertetni. Nehéz éve volt az egyesületnek az 



önkormányzati támogatás mellett szponzort nem találtak. Továbbiakban nem kíván a sportkör 
elnöke lenni. Sok vidéki játékos került a futballcsapathoz, az eredmények még sem javultak. 
Kéri, hogy a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság vizsgálja meg a sport kérdését is. A júniusi 
testületi ülésig dönteni kellene a sportegyesület jövıbeni sorsáról. Olyan ember kellene a 
sportegyesület élére, aki teljes státuszú, és ért a menedzseléshez.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A városi szemlével kapcsolatos véleménye az, hogy a képviselı-testület 
minden tagja úgy is „nyitott” szemmel járja a várost, de Drobnitsch Tamás javaslatára sort 
kerít a képviselı-testület a bejárásra.  
A szabad strand megvalósításához a szakhatósági állásfoglalások már megvannak, a befektetı 
szeptember végére ígéri a megvalósítást.  
A Tsz. által javasolt út problémáját Szalai Imre építésügyi fıtanácsosnak meg kell vizsgálnia. 
Ami a sportkört illeti, ez egy egyesület, annak belsı dolgaiba az önkormányzat nem kíván 
beleszólni. Az elfogadott költségvetési rendelet szerint a II. féléves önkormányzati támogatás 
2 MFt lesz. Amennyiben a sportegyesület új vezetısége megalakul, önmérsékletre fogja ıket 
felhívni, ugyanis az önkormányzati támogatás mértéke is véges.  
 
Drobnitsch Tamás: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottságnak is foglalkoznia kellene ezzel a 
problémával. Ismétli, hogy menedzser típusú vezetıt kellene az egyesület élére keresni.  
 
Bella Zsolt: İ jelenleg tagja a Kulturális, Oktatási és Sportbizottságnak, Drobnitsch Tamás 
külön is megkereste, hogy az egyesület átszervezésébe folyjék bele a bizottság. Véleménye 
szerint is nagy a baj a sportegyesületnél, segítséget kell nyújtani.  A jelölı bizottsággal már 
felvette a kapcsolatot. Sürgıs intézkedésekre van szükség. 
 
Nemes Csaba: Meglepınek tartja Drobnitsch Tamás véleményét a bizottsággal kapcsolatban. 
Az egyesület tevékenységéért az önkormányzati bizottság nem felel. Sportra valóban 
szüksége van Jánossomorjának. De nem érti, hogy mit vár Drobnitsch Tamás a bizottságtól.  
 
Veres Dávid: Kérdése, hogy lesznek-e új építési telkek kialakítva. Van-e lehetıség új építési 
telkek kialakítására pl. a Jókai utca mögött.  
Javasolja megszüntetni, hogy az utcai árusok minden út szélet elfoglalják, olyan helyen 
kellene árusítaniuk, ahol nem akadályozzák a forgalmat, így balesetveszélyes a közlekedés 
most.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A Jókai utca mögötti kertekrıl van szó, akkor lehet ott építési telkek 
kialakítására szándék, ha az a rendezési tervvel összhangban van. Jelenleg nincs rá lehetıség. 
Nem lát lehetıséget az építési telkek kialakítására.  
Piac kialakítására nem kerül sor, mert annak szigorú és költséges jogszabályi feltételei 
vannak. A mővelıdési ház udvarán kerül kialakításra egy olyan terület, ahol az árusok majd 
közterületet foglalhatnak el. Amint ez elkészül, máshol nem kapnak közterület foglalási 
engedélyt. Javasolja, hogy a testület ezt a megoldást fogadja el, de ez az árusítóhely csak 
hétköznapokon állna a vásárlók rendelkezésére.  
Több hozzászólás nem volt. Szavazásra tette fel a mővelıdési ház udvarán történı árusító 
hely kialakításának elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 51/2007. (V.30.) Kt. határozat: 
 



 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 önkormányzati piacot kialakítani nem kíván. Árusításra alkalmas területet  
 alakít ki a Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár udvarának hátsó  
 részén úgy, hogy azt murvával leteríti. Az elárusítóhely hétköznapokon  
 üzemel. Dönt egyúttal arról, hogy máshol árusítás céljára közterület 

foglalási engedély nem adható ki.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. július 15.  
 
Nemes Csaba: Van-e fejlemény a Karner Ádám Tagiskola eladásával kapcsolatban. Javasolja, 
hogy a rendelet szerint tegyék meg a testületi tagok június 20-ig írásos javaslatukat a 
díszpolgári és tiszteletbeli polgári címre.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kéri a határidı betartását a díszpolgári és tiszteletbeli polgári címmel 
kapcsolatban. A Karner Ádám Tagiskola épülete akkor értékesíthetı, ha megtörténik a 
Körzeti Általános Iskola végleges átszervezése, amihez még várjuk a Megyei Közgyőlés 
Oktatási Bizottságának  jóváhagyását.  
 
Balsay Sándor: A hulladékgazdálkodási rendszer kiépítésével kapcsolatban van-e új 
fejlemény?  
 
Dr. Kurunczi Károly: Újabb fejlemény nincs. Jó esély  van arra, hogy a Fehérkereszt mögötti 
területen megvalósul a hulladékudvar.  
 
Hauptmann Tamás: Az ifjúsági klub köszöni az önkormányzat támogatását, jól érezték 
magukat a lengyelországi ifjúsági találkozón. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Megköszönte a 
megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította.  
 
 

K.m.f. 
 
 

 
                     Dr. Kurunczi Károly                          Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                             polgármester                                           jegyzı  


